

湘潭: 宣讲妇女儿童发展规划

今日女报/凤网讯(通讯员 谢雨芬 向静)6月13日,湘潭市妇儿工委邀请省妇儿工委委员、省妇联副主席卢妹香到湘潭,开展湖南省2016-2020年妇女儿童发展规划暨男女平等基本国策宣讲,拉开了湘潭市妇女儿童发展规划宣讲活动的

序幕。在上一轮妇女儿童发展规划实施中,湘潭市两个规划目标的十二大领域159项可量化指标中157项达标,达标率为98.74%。各项非量化目标也取得了良好进展,规划实施实现了预期目标。

今年,市级和5个县市区2016-2020年妇女儿童发展规划全部按时出台,市妇儿工委根据要求,成立了规划宣讲队,将在市本级组织开展不少于10场宣讲活动,积极推动两个规划宣传进党校、进机关、进企业、进社区、进媒体、进家庭。

益阳: 纪委书记与领导干部配偶谈家风

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜)“得一官不荣,失一官不辱,勿说一官无用,地方全靠一官;吃百姓之饭,穿百姓之衣,莫道百姓可欺,自己也是百姓。这副对联非常朴实,上联讲怎么看待当官,怎么看待官员的进退留转,怎么看待官员的责任。下联讲的是官民关系,吃百姓之饭,穿百姓之衣,不要欺负老百姓,自己也是平头百姓。所以,领导干部和家属一定要摆正位置,明白自

己就是普通百姓,不要高高在上。”近日,益阳市委常委、市纪委书记李永军与在职市级领导、市直有关单位主要负责人及区县(市)四大家主要负责人配偶近100人,在市纪委、市妇联联合开展的“争当‘廉内助’,树立好家风”主题活动中,坦诚交流。市妇联主席杨丽萍主持。

“家庭是社会的基本细胞,是人生的第一所学校。不论时代发生多大变化,不论生活格局发生

多大变化,我们都要重视家庭建设,注重家庭、注重家教、注重家风。”李永军围绕《当好贤内助,共建好家风》主题,从好家风的作用、标准以及如何建设好家风三个方面,引经据典、娓娓道来。

就如同当好“廉内助”,建设好家风,李永军寄语在场的领导干部配偶,作为领导干部家属要做到多一份满足,当好平头百姓。多一份用心,当好“后勤部长”。多一份警觉,当好“纪委书记”。

株洲: “有爱不孤单” 成长体验营开营

今日女报/凤网讯(通讯员 朱新艳)近日,2017年“有爱不孤单”成长体验营在株洲正式开营,株洲市委副书记雷绍业出席并讲话。

成长体验营为期3天,来自南四县和市区的300多名营员将在市示范性综合实践基地开展经典诵读、户外拓展、包粽子、

做香包等特色实践课程。体验营还邀请“木工状元”翟筛红、国家陶瓷艺术大师黄小玲等嘉宾与孩子们谈成长故事、分享人生经历。

“有爱不孤单”成长体验营项目启动于2015年6月。据摸底调查,目前株洲市孤儿和困境儿童约有2000余名。两年来,市民政

局、市妇联认真落实“精准扶贫”要求,依托“有爱不孤单”成长爸妈陪伴计划,用满腔的热情和浓浓的爱心,让孤儿和困境儿童得到亲情抚慰,享受到家庭的幸福温暖。首批结对帮扶的孤儿和困境儿童是106位,都是8-12岁即将进入青春期的孩子,有138名“成长”爸妈志愿者加入。

武陵源区发出首份《家庭暴力告诫书》

今日女报/凤网讯(通讯员 屈泽 清覃晴)6月12日,张家界市武陵源区军地坪派出所对辖区内毛某因威胁人身安全的家庭暴力案件依法处理,发出《家庭暴力告诫书》。这是2016年《反家庭暴力法》正式颁布实施以来,武陵源区发出的第一份《家庭暴力告诫书》,对有效维护妇女儿童合法权益具有极其重要的现实意义。

6月12日,受害人廖某在武陵源区妇联工作人员的陪同下前往军地坪派出所报案,称其丈夫

毛某在家里扬言要拿刀砍死她。接警后,派出所迅速组织民警进行调查。经查,婚后,毛某脾气不好,喜好喝酒,酒后经常找妻子廖某无理取闹,并多次动手殴打廖某,甚至拿刀威胁,属典型的家暴行为。

随后,区妇联与派出所工作人员对毛某进行了教育训诫。根据《反家庭暴力法》第十六条之规定,军地坪派出所向施暴者毛某开出了家庭暴力告诫书。告诫书载明:“请立即停止不法行为,严禁对家

庭成员实施暴力行为。否则公安机关将依法处理。”

“这是2016年《反家庭暴力法》正式颁布实施以来,武陵源区发出的第一份《家庭暴力告诫书》,这对于全区预防和制止家庭暴力,保护家庭成员的合法权益具有重要的意义。”区妇联提醒,要敢于向家庭暴力说“不”,一旦遭遇家庭暴力,可以主动到当地村(居)委、妇联、公安机关等寻求帮助,拿起法律武器维护自身合法权益。

家政培训造平台 妇女就业不是梦

凤网e家家政课堂在双峰县开班

今日女报/凤网讯(记者 王沁蓉)产妇月子餐及辅食制作,婴幼儿生活照料,母乳喂养知识……6月12日,凤网e家家政课堂月嫂培训班在娄底市双峰县劳动就业职业技术学校开班。

此次培训班学员共计100人,培训采取理论知识和实操技能相结合的方式。为保证良好的学

习效果,凤网e家家政服务平台和湖南省双翼职业培训学校精心设计了教学内容,内容涵盖职场礼仪,产妇营养、月子餐及辅食制作,婴幼儿生活照料,母乳喂养等初级月嫂基础知识,将当地市场需求和学员实际情况有效结合,并邀请到具有丰富教学经验的专业老师专程前往当地授课。

同时,凤网e家家政服务平台还将为有意从事家政服务的优秀学员免费推荐工作。

此次月嫂培训得到了娄底市和双峰县两级妇联组织的大力支持与重视,县妇联根据具体要求,进行统一组织协调,为学员提供免费学习机会,让她们真正掌握知识和技能。



话改革 唱响“联”

编者按:基层妇女组织是党和政府联系基层广大妇女群众的桥梁和纽带,是妇联工作的基础和活力源泉,肩负直接联系家庭、服务妇女的重任。2016年9月,中共中央办公厅印发的《全国妇联改革方案》进一步明确指出:要重心下移,工作下沉,创新基层组织设置,壮大基层工作力量。本报特开辟《话改革,心相“联”》专栏,关注湖南省各级妇联改革,展示湖南女性心相“联”的动人篇章。

鼎城区: 全面推进“会改联”

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜)6月9日,常德市鼎城区妇联主席郑小林一行来到韩公渡镇永泰居委会、立新村和石公桥镇覃家岗村,指导“会改联”工作,并为当地新成立的妇联组织揭牌。鼎城区基层妇联组织“会改联”工作正平稳有序进行,全区各村(居、社区)改革工作将在6月中旬全面完成。

根据《湖南省妇女联合会印发<湖南省基层妇联组织改革实施方案>的通知》,鼎城区进一步落实省市妇

联关于基层妇联改革的具体意见和精神,在2016年完成乡镇(街道)妇联换届的基础上,全面开展村(居、社区)妇代会改妇联的工作。

改革工作启动之初,各基层妇联组织深刻认识到,这项工作为妇联工作提升、提效的关键,全面完成改革任务,是当前工作的重中之重。区妇联通过开展专项调研,召开专题工作会议,制定改革实施方案,坚持全面部署和试点带动相结合的方式,依法有序推进改建工作。

妇联星空 >>

祁阳: 致力扶贫, 组建 500 名巾帼志愿者

今日女报/凤网讯(通讯员 雷顺华)近日,永州市祁阳县妇联积极响应国家扶贫战略,迅速组建500名巾帼志愿者队伍,倡导巾帼志愿者共同参与脱贫攻坚,重点动员女企业家、妇联执委,慷慨解囊、伸出援手,实现互利多赢、共同发展。

常德: “全城晒书”

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜)图书多米诺骨牌游戏、儿童长卷画、以书易书……6月11日,2017第三届常德阅读节分会场活动——“全城晒书”在常德步行城举行。活动有近800名家长及孩子参与。本次活动由常德市妇联、常德市社科联、常德市文体广新局、常德市教育局联合主办。

桂东: 中药材种植基地获评“脱贫示范”

今日女报/凤网讯(通讯员 陈雪萍)近日,郴州市桂东县珍源现代农业发展有限公司创建的中药材种植示范基地被评为“全省巾帼农业脱贫示范基地”,是郴州市目前唯一获此殊荣的中药材种植基地。

该公司充分发挥技能培训、示范带动、扶贫帮困、巾帼脱贫方面的作用,近年共举办中药材种植加工培训26次,参加培训人数2200余人,为50多名贫困群众解决就业问题,示范带动周边乡镇600余户发展七叶一枝花、四叶参、黄精、厚朴等5000余亩,仅今年上半年在沙田镇径口村、云里、古岭村、大塘镇蛟州村带动贫困群众发展药材600余亩。

江华: 举办“好家风好家训”知识抢答赛

今日女报/凤网讯(通讯员 冯梅香 陈志华 蒋凤莲)恭喜你,答对了!”6月11日,永州市江华瑶族自治县国税局七楼会议室抢答声此起彼伏,掌声不断。当天,江华县传承“好家风好家训”国学经典知识抢答赛正在此举行。江华县妇联、县计生协会、沱江镇春晓社区、县义工协会、县国税局从4月份开始筹备传承“好家风好家训”国学经典知识抢答赛。整个比赛采取必答题、经典抢答题、情景抢答题和观众互动等题型进行,经过紧张激烈的角逐,小新星幼儿联队获得一等奖。

注销公告

长沙佰广食品贸易有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,注册号为430103000091040,特此公告。

长沙佰广食品贸易有限公司
2017年6月15日